

2021. július, 113. szám

Jill Jeal  
Imaernyő  
üzenetével



Canopy  
of Prayer

## Kedves Imatársaink Európában!

**„És kiválasztá Dávidot, ... hogy legeltesse Jákóbot, az ő népét, és Izráelt, az ő örökségét. És legelteté őket szívének tökéletessége szerint, és vezeté őket bölcs kezeivel” (Zsolt 78:70-72).**

Kezetben Dávid nem tűnt esélyesnek egy királyválasztáson, de „az Úr azt nézi, a mit az ember; mert az ember azt nézi, a mi szeme előtt van, de az Úr azt nézi, mi a szívben van” (1Sám 16:7). Uralkodása alatt Dávid „becsületessé szívevel” élt, és egy vezetőnek ez a legfontosabb tulajdonsága. Amikor hibázott, alázatosan odajárult Istenéhez, bűnbánatot tartott, és visszatért a helyes útra. Kítűnő kormányzási képességekről is tanúságot tett, és jó pásztori gyakorlatára megtanította a vezetőitársait is. Isten azt mondta róla: „szívem szerint való ember”. Ezzel a hatalmas kihívással találja szembe magát mindenki, akit egy magas hivatalba megválasztanak – hogy tisztességes maradjon Isten előtt, jól vezessen és legyen alázatos.

## Angela Merkel – véget ér egy korszak

Idén szeptemberben, nyedek ciklusa végén, 16 év hivatali idő után Angela Merkel leköszön Németország kancellári posztjáról. A Forbes Magazin tízszer választotta „a világ legnagyobb hatalmú asszonyává”. A világ egyik legsikeresebb és leginkább megbízható politikai vezetőjeként ismerik el. Merkel távolról sem élt a legfőbb pozícióval együtt járó sallangokkal: úgy döntött, hogy a hivatali rezidencia helyett saját otthonában lakik, a házimunkán osztozik férjével, amikor csak lehet, ő maga vásárol be, és gyakran öltözik ugyanazokba az egyszerű vonalú, üzletasszonyokra jellemző ruhákba. Más szóval, alázatosan él.

Kancellárként töltött ideje alatt sok más miniszterelnök és államfő jött és ment, de Merkel most, hogy leköszönni készül, továbbra is népszerű mind hazájában, mind külföldön. Egy közelmúltbeli felmérésben, amit a Pew Research Centre végzett tizennégy országban, öt németből négy azt nyilatkozta, hogy bízik Merkel vezetésében, és szeretettel „Anyuci”-nak nevezték. Más országokban négy emberből három bízik abban, ahogyan Merkel a világ ügyeit kezeli – a világ más vezetőiben nem bíznak ennyire. Nagy népszerűsége és az, hogy ilyen sokáig maradhatott meg egy választás útján betöltött pozícióban, azt mutatja, hogy jó vezetőnek tartják.

### Mitől jó egy vezető?

Mint Dávid király esetében is, a kulcs a tisztesség. Angela Merkelt gyakran jellemzik olyan szavakkal, hogy „szilárd”, „egyenes”, „megbízható”, és a hírek soha nem szóltak arról, hogy következtlenül, vagy korrupt módon járt volna el – ami foltot ejthetett volna az imázsán. Keresztyén hitéből merített, amikor erkölcsileg helyesen cselekedett a politikai hasznosság helyett, és régebben azt nyilatkozta: „Nekünk, keresztyéneknek nem szabad félnünk attól, hogy kiálljunk a hitünk mellett.”

Egy stabil időszakot eredményezett az, hogy biztos kéz fogta a kormányt – sok ország erre vágyik. Néhány döntés talán népszerűtlen, de szükséges az ország java szempontjából.

Válság idején gyakran a nyugodt és a helyzetet ésszerűen megközelítő vezető a legjobb, aki nem dönt elhamarkodottan, amit

### Órállók a falon

Elérkeztek a nyári szabadságolások, és az Imaernyő is kivesz pár hét szabadságot. Ebben az időszakban is maradunk azonban éberek, és imádkozunk! Sok nyári evangélizációs program van folyamatban, mint például a legutóbbi Görögországban, ahol több mint 40.000 példányt vittek el az evangéliumból és a Jézus filmből emberek otthonaiba. Sokukat örömmel fogadták. Mindegyik Krisztushoz forduló ember közelebb visz minket a Europe Shall Be Saved nevű mozgalom meghirdetett hitbéli céljához, ami 100 millió megtérés. Isten továbbra is dolgozik!

később megbánhatna.

Ha nyitva tartjuk a párbeszéd lehetőségét a nehezen kezelhető szomszédok irányába is, az segíti a békés együttélés fenntartását a változó világban, és a más világnézetekkel folytatott vita is fontos, mert lehetőséget ad arra, hogy beszéljünk keresztyén örökségünkről, miközben tisztelettel meghallgatjuk a más hitet követőket, és a nem hívőket is.

A stabilitás ideje Németországban (és Európában) nem véletlenül jött el, mialatt Angela Merkel volt a kancellár; sok németországi keresztyén folyamatosan imádkozott az évek során az országáért és vezetőiért, amint az olyan csoportok, mint a „Wächterruf” nagy taglétszáma is mutatja. Mindnyájan kötelesek vagyunk figyelemmel és imával kísérni országaink állapotát, és rendszeresen imádkozni vezetőinkért, hogy „csendes és nyugodalmas életet éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel” (1Tim 2:1-2).

### Imádkozzunk:

- Angela Merkelért, aki távozni készül hivatalából: Isten áldása legyen rajta a változás során, ő maga pedig maradjon a józan ész és isteni bölcsesség hangja a világnak!
- a német kancellár-választásért, hogy akit megválasztanak, az nyitott legyen az Úr vezetésére, miközben átveszi ezt a fontos hivatalt!
- saját vezetőinkért, akár a kedvünk szerint jártak el, akár csalódtunk bennük a múltban, hogy földrészünket tisztességes férfiak és nők vezessék!
- több országos imamozgalomért Európában, amelyek követik az olyan imakezdeményezések példáját, mint a „Wächterruf”: rendszeresen és kitartóan imádkoznak a vezetőikért Európa minden országában!

### További imatémák:

1. Imádkozzunk Janez Jansa miniszterelnökért és a szlovén kormányért, hiszen az EU Tanácsának elnökségét a következő hat hónapban Szlovénia látja el.
2. Imádkozzunk az értékes erdők megőrzéséért, amelyek mindnyájunk jólétéhez nélkülözhetetlenek, de jelenleg tűzvészek, aszályok és felelőtlen kormányzatok erdőirtásai pusztítják őket!
3. Imádkozzunk mindazokért is, akiket érintenek az Európa-szerte tomboló súlyos árvizek!

**ADAKOZÁS:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE  
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!